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Náhled



Hodnocení
Město Blansko vydává zpravodaj, který si dlouhodobě udržuje nadprůměrnou kvalitu. Oceňujeme na něm osobité zpracování, kvalitní texty, praktické informace a

originalitu.

Z hlediska kvality textů článků, ale i výběrem titulků je zpravodaj perfektní. Texty jsou čtivé, zajímavé, výstižné a na dobré lingvistické i pravopisné úrovni.

Design obálky je na velmi dobré úrovni. Hodnocení designu je samozřejmě vždy velmi subjektivní, nicméně na základě četného srovnání a sledování moderních
grafických postup lze za moderní a kvalitní design považovat obálku magazínového typu, s dominantní jednou titulní fotografií, nepřetextovaným layoutem,

decentním fontem názvu, maximální jednoduchostí a nekomplikovaností, přičemž velmi záleží také na kvalitě zvoleného titulního obrázku. 

Fotografie, které jsou ve zpravodaji publikovány, vynikají velmi vysokou kvalitou. Je evidentní, že minimálně na důležité akce či při významných příležitostech
fotografie pořizuje zkušený fotograf. 

Výběr témat se neomezuje jen na úřední informace, ale je rozšiřován na široký okruh včetně různých zajímavostí, i z pohledu designu a celkového přístupu je
zpravodaj velmi kreativní a originální.

Zpravodaj nepůsobí nepřiměřeně z hlediska politické propagace. Volení představitelé nejsou v nadměrné (větším než je obvyklé) míře na fotografiích, ale ani v
textech článků formou různých citací, vyjádření a podobně, stejně tak není ani nadstandardně (například přímo na titulní straně či obálce) přistupováno k úvodníku

či podobným tradičním formátům. 



V rámci našeho hodnocení se příliš nezaměřujeme na poskytování prostoru pro opoziční zastupitele, a to z toho důvodu, že nemáme přístup k informacím o tom, zda jsou
ze strany jednotlivých zastupitelů texty poskytovány k publikaci. Na tento aspekt se zaměřujeme pouze v případě, kdy jsme ohledně případné nespokojenosti s

dodržováním zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku někým přímo upozorněni, což není případ tohoto zpravodaje. 

Zpravodaj publikuje nejen informace úředního a zábavního charakteru, ale i čistě praktické informace, které mohou být pro velkou část obyvatel takřka nepostradatelné.
Jsou to různé důležité termíny, přehledy či avíza důležitých akcí a událostí. 

Zpravodaj obsahuje i edukativní texty, což velmi vítáme. Zatímco běžný obsah má svým způsobem krátkou “dobu trvanlivosti” a předkládá aktuální informace, edukativní
texty (o historii, zdraví, enviromentální tematika, turistické informace) jsou trvalejšího charakteru a jsou velmi hodnotné. 

Rozsah periodika je nadprůměrný, přičemž při hodnocení tohoto kritéria zohledňujeme jak srovnání s ostatními, tak “odečtení” inzerce, fotografií a zaměřujeme se
vyloženě na autorské texty či informační přehledy. 
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